

银行理财活动“爸”气不足

本报讯 昨日,笔者从我市各家银行了解到,虽然父亲节将至,但我市多家银行对父亲节这个招牌并不是太感兴趣,推出的活动虽多,有关父亲节的却不多。

“感觉不是太热门,关于父亲节的活动目前还没有策划。”昨日,市区一家银行的工作人员说,今年父亲节和端午节相邻,银行对父亲节的策划并不太重视,但是端午节主题活动倒是已经开始了,比如贵金属方面的。

市区多家银行的工作人员表示,眼下端午节比较受关注,目前都正在筹备有关活动,其中有不少是“粽子”题材的贵金属产品。

笔者在采访过程中,仅中信银行、交行、洛阳银行等几家银行开展有父亲节题材的活动。据中信银行平顶山分行一位工作人员介绍,该行为了迎接父亲节的到来,推出了贵金属产品——招财貔貅,寓意给家庭带来财富。而交行在父亲节来临之际推出的是把“天目



瓷”作为送给父亲的礼物。

洛阳银行平顶山分行的工作人员说,该行推出的活动是父亲节当天购物刷卡有优惠。

此外,市区多家银行的工作人员表示,暂时还没有父亲节方面的活动安排。据业内人

士介绍,银行业对父亲节并不太重视,相比之下,母亲节、教师节反倒热门许多,银行推出的活动也更多一些。

有关业内人士认为,金融业在经过2013年的“节日狂欢”后,投资者对节日噱头的理财

产品已经审美疲劳,节日理财产品也慢慢失去吸引力。同时,随着今年股市行情一路看好,不少人把资金转投到了股市或者直接购买银行的涉股基金。

(王红梅)

建行“快贷”广受欢迎

本报讯 客户贷款不用再去银行,在网上即可办完全部手续;不用交材料填信息,想用就用,想还就还,普惠广大个人和小微企业……自2014年12月推出以来,国内银行首个真正个人网上全程自助贷款产品——建行“快贷”受到市场欢迎。

“快贷”真的如所说的那么“快速”和“简单”吗?记者也试着体验了一番:登录建行网上银行,从在线申请、实时审批、在线签约到自助支用与归还,整个流程需三个步骤,完成全部贷款流程耗时5分钟。与以往银行人工审批流程相比,“快贷”最明显的不同是“在线实时审批”。

据了解,“快贷”对客户在建行的资产、负债和信用等金融信息进行深度整合分析,产品的数据模型可以自动生成客户的授信额度,后台系统快速完成授信评价和贷款审批,实时在线反馈审批结果和可贷额度。客户按提示即可快速完成后续操作。(李绍林 王红梅)

建行积极布局移动金融

本报讯 近年来,建行积极布局线上渠道,尤其在客户金融服务和交易线移动终端迁移的趋势下大力发展移动金融,目前已经形成了以手机银行为主渠道,结合微信银行、移动支付、智能客服等综合服务的移动金融架构。

据悉,建设银行早在2000年就在业内首家推出手机银行服务,建行手机银行实现了包含查询、转账、理财等在内的客户常用银行功能和贴近客户日常生活的水电煤缴费、机票、电影票等生活服务,同时基于智能终端特性推出了摇一摇转账、周边网点查询预约等功能,将手机银行打造成了客户掌上移动银行。

2013年11月3日,建行正式推出微信银行,向在微信中关注“中国建设银行”公众账号的广大客户提供4大类75项金融服务。建行微信银行的准入门槛低,用户只需关注公众号并绑定银行卡即可享受建行提供的查询、投资理财等金融服务;民生服务丰富,生活缴费、娱乐出行等服务为客户提供便利;交互方式时尚、智能,用户发送文字、语音即可进行业务选择和操作。

在市场日益成熟的移动支付方面,建行远程支付和近场支付领域都取得了一定先发优势。(李绍林 王红梅)

建设银行推出Pad银行客户端

本报讯 近日,中国建设银行全新推出Pad银行客户端,这是建设银行继推出手机银行、微信银行等服务之后,为客户提供的体验移动金融服务的新选择。Pad银行的推出,不仅使建设银行移动金融服务实现了全终端覆盖,也体现了建设银行发展移动金融的决心和态度。

据介绍,建设银行此次全新发布的Pad银行,针对客户需求进行了大量的实用功能的优化及交互方式的创新设计,志在打造国内最佳的Pad银行。建行Pad银行针对平板设备的特性进行了展示和交互的专项优化。在展示上,提供列表、图示、走势分析等多种直观形式。在交互上,实现了多指滑动、缩放等新颖模式,客户手指轻点即可轻松享受各项服务。

为了保证客户资金的安全,建行Pad银行采用了多项先进的安全措施,具有数据全程加密、密码超限保护、登录超时控制等机制,为客户资金安全建立第一道防线。同时,建设银行还建立了专门的风险监控团队,实时监控互联网中的欺诈网站、木马病毒等风险因素,在保证用户体验的前提下,在客户身后建立一道人工屏障,帮助客户抵挡各类风险。(黎磊磊 王红梅)



工行保险知识科普课堂： 稳健人生的五大必备险种

从单身贵族到有房有车的中产阶层,从养育小孩到面临养老与遗产问题,这是一个工薪族必经的人生历程。在这个历程中,有五种保险必不可少。

意外险

对于刚刚参加工作的年轻人来说,意外险是这个阶段必不可少的第一份保单。与其高昂的赔付金额相比,每年几百元的投入显得微不足道。任何其他险种都无法像意外险一样有如此之高的保障功能。

大病医疗保险

大病医疗保险是转移风险、获得保障的方式,也是理财的最佳选择之一。将一部分钱存入大病医疗,出险的情况下可以获得赔付,经济上保证医疗救治,即便不出险,到期后也能收回本金和相应利息。

养老险

大多数人在社会保险里有一份养老金,交满15年,在退休后每月领取养老金(发放金额是当地最低月平均工资)。以2013年为例,全国月平均工资是1765元,这对维持退休后的生活质量来说可谓杯水车薪。在资金允许的情况下,人们应该从30岁开始考虑买一份养老险。养老险兼具保障与理财功能,可以抵御一部分通胀的影响。养老险应当尽早购买,买得越早,获得的优惠越大。

寿险

工作几年后,投入一笔可承受的金额,贷款买房、买车,生活水平得到立竿见影的改善。难以想象的是,一旦自己出了状况,无法维持原有的经济收入,谁来背负那几十万、上百万元的银行贷款?正因为如此,不妨算



算贷款金额总共多少,再买一份同等金额的人寿保险,一旦发生变故,尚有保险公司为个人及家庭提供相关保障。

子女教育及意外险

父母都希望孩子接受良好的教育,而教育的费用越来越昂贵,从小学到大学保守估算也要30万元,更不要说对孩子爱好的培养。从孩子出生之日

起,为其教育准备一笔资金就成为当务之急。准备教育基金有两种方式:一种是教育费用预留基金。举例说,在孩子1-17岁期间,每年交300元,17岁可以返还6000元,以此可以保证专款专用。另一种方式是买一份万能寿险,存取灵活,而且另有红利返还,可以做大额的教育储备金。

(王水记 王红梅)

农行试点推广 临柜业务电子化

本报讯 农行临柜业务电子化交易系统在山西进行试点,经过试点运行、分步推广,截至5月末已在农行山西省的11家分行上线。

在防控风险上,该系统不仅解决了套打凭证的问题,而且大大减少了印章的数量,消除了过去柜员“人人手中握印章”的潜在风险和因印章管控不善而易形成的各种风险隐患;在提高服务效率上,将原来办理1笔业务的7个步骤压缩为1个步骤,减少了凭证交换、后台凭证扫描、传票装订等多个环节;在降低运营成本上,不仅减少了印刷凭证的直接成本,而且大大降低了与凭证管理相关的间接成本。据初步测算,1家网点通过该系统可以减少70%以上的纸质凭证。

(边钢领 王红梅)

农行差异化战略助推城镇化建设

本报讯 近日,农业银行印发《中国农业银行关于进一步支持新型城镇化建设的意见》(以下简称《意见》),进一步明确支持新型城镇化建设重点,并提出积极探索支持新型城镇化建设的新型主体,提升城镇化融智服务能力,打造城镇化金融服务主流银行。

根据《意见》,农业银行在东部地区将积极支持交通结构优化、资源永续利用、环境质量提升、产业转型升级、城乡一体化发展、重点小城镇与新农村建设等城镇化项目建设;在中部地区,支持基础设施提质扩

容、产业转移项目、土地开发等城镇化项目建设;在西部地区,支持土地整理、特色小城镇与美丽乡村等城镇化项目建设;在东北地区,支持旧城改造、棚户区改造、装备工业升级等城镇化项目建设。

在强化新型城镇化建设金融产品服务创新方面,《意见》指出,农业银行将进一步改进与完善信贷产品,丰富并创新投行类产品与服务,推进城镇化信贷资产证券化和政府优质资产证券化,探索与发展城镇化投资基金、基础设施融资租赁等股权类产品和服务,鼓励

各一级分行根据区域经济与城镇规划特点,创新适合当地市场需求的区域性金融产品。

为更好地助推城镇化建设,农业银行还明确,将“百城千镇”营销行动作为强化城镇化金融服务的主要抓手。同时,农业银行将打造专业服务团队,整合金融资源,发挥农银国际公司、农银保险公司、农银租赁公司、农银汇理基金公司等机构的平台优势,增强交叉销售和联动营销服务能力,为各类客户主体提供多样化的金融服务。

(边钢领 王红梅)